

YAOWEN

爱心响应 当日即达

3家单位将为“幸福的味道”添味

记者 钱澄蓉

本报讯 昨天,由市传媒中心推出的2025年爱心年夜饭公益行动启航,为了这场“十年之约”,我们也通过报纸、网络等多种渠道,向社会征集爱心力量。爱的召唤,很快有了回响,昨天上午,HUHU面包研究社、华大头蟹壳黄2家企业先后与记者取得联系,愿意为爱心年夜饭提供一些“好味道”,同时,嘉兴市建新工程造价咨询事务所有限公司平湖新成分公司也为活动捐赠了第一笔“份子钱”。

昨天一早,HUHU面包研究

社的负责人王刚就赶到了市传媒中心,向记者了解助力爱心年夜饭的方式。当了解受众群体是来自全市各镇街的低收入群体,他表示面包社可以提供一些面包作为伴手礼。“我们店铺今年4月落户平湖市区,这部分群众可能还没品尝过我们的产品,借这次爱心年夜饭的机会,请大家一起品尝。”王刚说。该商家将提供一款名为“潘娜托尼”的面包礼盒,这种面包不仅储存时间较长,还有一重对新年美好期许的含义,是西方国家过圣诞节的必备甜品。“愿这份甜蜜,能甜到大家心里。”王刚说。

在爱心年夜饭餐桌上,送上一份伴手礼也是华大头蟹壳黄负责人华旭峰的想法。当打入热线电话,得知伴手礼一早已被另一家爱心店铺“包圆”,华旭峰“转变思路”,考虑起了年夜饭餐桌,“我们的产品主要是传统点心,当天的点心就由我们来提供。”华旭峰说。最终商定,华大头蟹壳黄将为每桌提供一盒蟹壳黄,一笼烧卖,传统口味,有甜有咸,才是年的味道。

昨天下午,嘉兴市建新工程造价咨询事务所有限公司平湖新成分公司通过“平湖市慈善总会”微信公众号,向爱心年夜饭

捐赠了3800元,这也是活动收到的首笔份子钱。此次已是该爱心企业第三次为“幸福的味道”助力,在2024年的活动中,该公司也是首个捐款单位。“诚如报道中所写的那样,每到年关,低收入群体的这餐年夜饭最让人挂心,看到活动推出,我们立即用行动支持。”公司负责人周春玲说,她十分期待与大家一同热闹围桌。

众人拾柴火焰高,涓涓细流汇江海。爱心年夜饭的筹备工作正在紧锣密鼓地开展,爱心店主的快速响应无疑给了我们更多信心。目前,活动还需更多助

力,我们期待更多爱心人士、爱心单位的参与,有意向者可以拨打爱心热线:85858110。

另外,爱心年夜饭的众筹渠道已经向社会开放,热心市民可以关注“平湖市慈善总会”微信公众号进行捐款,捐款请备注:定向捐赠“2025爱心年夜饭”活动。

汇聚起城市大爱,传递人间真情和城市温暖,筹备2025年爱心年夜饭公益行动,我们邀您一起来。



平湖一村省级推介

记者 倪雨伦

本报讯 近日,浙江省气象局公布了100个乡村生态气候旅游目的地名单,我市独山港镇赵家桥村上榜。

这几年,赵家桥村秉承“因地制宜·保住特色”的原则,在村庄原有风貌上,专属定制特色景观,留住乡村的古朴大气,探索实现“百年古村落”与现代农业并存的转型发展新模式,全面建成“产业绿、环境美、生活慢”的美丽乡村精品示范村。围绕“水韵赵家桥”主题,赵家桥村还通过发展“旅游+采摘”,实现了多业态产业融合发展。

“金平湖”大米沪上飘香

记者 陶佳敏

本报讯 “粒粒皆珍品,口口皆美味。”近日,“源自耕耘真味”2024年“金平湖”大米推介活动在上海长宁区江苏路举行,吸引了众多上海市民购买。

“这款大米真的很好吃,软糯香甜,我打算多买一些。”为了让上海市民品尝到“金平湖”大米的美味,活动现场还特别设立了品鉴区。市民在品尝后,纷纷对大米的口感赞不绝口,许多市民在品尝后立即下单购买。

本次亮相的“金平湖”大米是由我市稻米产业农合联打造的优质米,米种是“南粳46”,与五常大米属同一米类(粳米)。“南粳46”外观晶莹剔透,粒形整齐均匀,培育采用菌肥养地、生态种植的方式,确保了大米的纯净与安全。“金平湖”大米还凭其卓越的品质和口感,荣获第十一届中国优质稻米博览会“金奖稻米”奖项,并摘得第二届全国优质稻品种食味品质评比(粳稻)金奖。

“此次推介活动成功为‘金平湖’大米打开了进入上海市场的大门,将进一步推动我市稻米产业发展。”市供销社(农合联)行业发展服务科科长林红弟说,接下来,“金平湖”大米将通过上海邮政在市中心区域的各大服务网点、“上海邮政”公众号等线上线下平台推广销售,进一步拓宽销售渠道,提升品牌知名度。

幸福来敲门 共享微菜园

记者 张宇青 通讯员 夏晓蕾

本报讯 昨天下午,当湖街道梅兰苑社区“幸福来敲门”志愿服务队的队员们敲响了社区几位老人的家门,将刚从吉祥小区“吉祥共富”微菜园采摘下来的新鲜青菜送到了老人手中。

“倪爷爷、朱奶奶,我们来看看你们。”朱菊观和倪静荣是吉祥小区的居民,已70多岁,他们也是享受送菜服务的老人。朱菊观在前不久遭遇交通事故,目前仍需卧床静养,而他们的儿女因工作原因长期在外地。倪静荣便肩负起了照顾老伴的责任,但倪静荣本身就腿脚不便,再加之早年做过大手术,身体状况也并不好。“真心感谢社区和邻居的关心,现在天气冷了,出门买菜更方便了,‘幸福来敲门’志愿服务队的服务真的让我感到无比幸福。”倪静荣说。

社区在了解了朱菊观与倪静荣生活上的不便后,第一时间将他们纳入了特别关爱名单。据了解,在梅兰苑社区享受服务的还有二三十位独居老人、残疾人。除了定期将新鲜蔬菜送上门外,社区还会经常组织“幸福来敲门”志愿服务队以及辖区网格员上门探望,了解老人、残疾人的实际困难与需求,尽力为他们排忧解难。在节假日或极端天气等特殊时期,社区的关怀与帮助从未缺席。“最近气温骤降,独居老人、残疾人的生活更加困难,我们准备和社区志愿者一起,将一些制作好的食物送到他们家中,如饺子、馄饨等。”梅兰苑社区党委委员、居委会副主任黄磊说。

“吉祥共富”微菜园和“幸福来敲门”志愿服务队都是梅兰苑社区居民凝聚邻里力量、参与社区自治的生动体现。“2021年,我们在吉祥小区共富工坊楼顶开辟了‘吉祥共富’微菜园,占地面积约700平方米,种植了十余种蔬菜。”黄磊说,微菜园平常都由小区居民组成的幸福治理团队进行管理,产出的蔬菜也都是居民自己食用,但产量颇丰,居民自身往往难以完全消耗。于是在2022年,社区居民组织成立了“幸福来敲门”志愿服务队,将富余的蔬菜转化为对社区内需要关怀的老人、残疾人的关爱与温暖。

遗失声明

●全小弟(身份证号:330422194601234510)遗失嘉兴港区房屋拆迁安置补偿协议书1份,协议书编号:020208015.1,声明作废。

通知债权人申报债权的 注销清算公告

经平湖市三仁青少年足球俱乐部理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权;债权人在规定的期限内未申报其债权的,不列入清算范围之列。

平湖市三仁青少年足球俱乐部 2024年12月19日



“游”在乡村

近日,在新埭镇大齐塘村玉泉村落,工作人员在草坪上搭建儿童游乐设施及户外休闲区域。据悉,该村充分挖掘蚕桑、中医药等特色资源,结合露营烧烤、共享厨房等游玩方式,正打造集休闲观光、乡村研学等为一体的乡村旅游风景线。

摄影 王强 顾秋叶

入选“浙农智富”品牌名单

“平湖瓜匠”全省“出圈”

记者 黄雨欣

本报讯 近日,浙江省2024年第二批“浙农智富”品牌名单公布,“平湖瓜匠”人才品牌成功上榜。

近年来,我市进一步加大对西瓜产业人才的培育力度,加速西瓜产业可持续发展,打造了“平湖瓜匠”人才品牌。朱卫是平湖西瓜种植的“领头雁”。他从1999年开始种植西瓜,其西瓜标准化生产示范基地坚持科学种植,是平湖市西

甜瓜种植面积较大、栽培最规范、技术力量最强的基地之一。“现在,我们种植西瓜有了新身份和新标准,种得好的还会有补贴,种植西瓜劲头更足了。”平湖市绿野果蔬专业合作社负责人朱卫说。作为首批受表彰的“平湖瓜匠”之一,他逐步摸索出了一套标准化种植和经营体系,每年开展西瓜种植品种示范观摩活动,为周边瓜农在西瓜生产基地建设、栽培管理等方面提供指导。未来,基地将朝着品质创新和农业技

术推广不断发力。

西瓜产业是我市的农业特色主导产业之一。目前平湖西瓜种植面积1万余亩,总产值超2亿元,全市西瓜产业从业人员在1000人左右。“平湖瓜匠”人才品牌以复兴平湖西瓜产业为目标,以打响“金平湖”西瓜区域品牌为重点,结合西瓜灯系列活动及西瓜创意产品,推动西瓜产业一二三产融合发展,着力形成十名“瓜匠师”、百名“瓜艺人”、千名“农工匠”、万名“瓜乡农”的“1111”人才矩阵。

平湖西瓜产业如何高质量发展?抓好“新农人”这个关键力量十分重要。我市制定了“平湖瓜匠”人才品牌管理办法,并公布十条激励政策,对人才从项目建设、金融保障、技术服务、社会荣誉等全方位进行鼓励和支持。“我们对新取得高级、中级‘平湖瓜匠’资格的农业人员,分别给予5000元、2000元奖励;对省级、市级认定的‘平湖瓜匠’乡村文旅运营团队,分别给予10万元和5万元的资金奖励。”市农业农村局科技教育与安全管理科

(人才工作科)工作人员王劫驰说。

聚焦西瓜全产业链,我市结合西瓜灯系列活动、农民丰收节等活动,联合上海金山等毗邻地区开展西瓜灯雕刻创意大赛,培养西瓜雕刻“瓜艺人”120余名,壮大了西瓜文旅产业“新农人”队伍。联合嘉职院共同成立“产才学院”,开展瓜农技能提升行动。2023—2024年累计举办西瓜新品种、新技术、新模式培训观摩会17次,培育西瓜产业“新农人”2000余人次。

法律服务就在“家门口”

平湖聚力优化“15分钟公共法律服务圈”

记者 倪雨伦

本报讯 在平湖,企业、群众有打官司、办公证、纠纷调解等法律服务需求,如何获取法律资源?答案是“15分钟公共法律服务圈”。

近日,当湖司法所收到了一份厚礼,法律援助受援人徐先生送来了一面锦旗。“法律援助暖人心 热情办事显真情”几个大字尽显他的感激之情。原来,徐先生在20年前遭遇了一场严重交通事故,此后便因巨大的治疗费用和后期护理费用开始了与货车所在单位、车辆投保保险公司的维权之路。好在当湖司法

所与援助律师的热情服务,今年这个困扰了他20年的难题终于被顺利解决。

像这样的公共法律服务案例,在平湖并非个例。今年以来,仅当湖司法所就初审法律援助案件45件,并线上线下解答法律咨询达3000余人次。这只是我市聚力打造“15分钟公共法律服务圈”的一个缩影。

何为“15分钟公共法律服务圈”?记者从市司法局获悉,“15分钟公共法律服务圈”具体以城区步行15分钟、乡村骑行15分钟为服务半径,整合律师事务所、基层法律服务所、公证机构、司法鉴定机构、仲裁机构、调解

组织、法律援助机构等服务资源,将公共法律服务延伸至村社、开发区、商圈等“神经末梢”。

“去年,我市开始建设‘1+9+130’组成的‘15分钟公共法律服务圈’,即1个市公共法律服务中心、9个镇街道公共法律服务工作站(法治驿站)和130个村社区公共法律服务点。”市司法局公共法律服务与律师工作科科长童平说。目前,“15分钟公共法律服务圈”已实现全市村社区全覆盖。

为延伸公共法律服务触角,今年我市进一步优化站点布局,在夯实现、村级公共法律服务工作站、点的基础上,依托党建服

务中心、工会驿站等阵地,打造了12个功能齐备、特色鲜明的法治驿站站点,构建起了覆盖城乡、便捷高效、智能精准的现代公共法律服务体系。

据悉,每个特色驿站有着不同的服务方向。智创园法治驿站面向园区初创型企业,法小农法治驿站面向农开区内农业企业,林埭镇景区法治驿站则面向旅客提供服务……结合增值化改革,各站点也会根据自身服务对象涉企矛盾纠纷化解、商业纠纷化解等法治化增值服务纳入服务事项清单。智创园法治驿站建立以来帮助企业 and 市民带去了实实在在的

好处。去年智创园一外墙施工单位施工时所产生的油漆飘落在众汇空间南侧停车场,致使多辆汽车受损,各当事人与施工单位就赔偿金额产生了纠纷。好在智创园法治驿站及时调解并联系市司法局提供帮助,当事双方才达成一致意见,成功化解纠纷。

“‘15分钟公共法律服务圈’确保了区域内居民、职工、务工人员等在15分钟左右到达最近的法律服务网点,从而获得便捷的法律咨询、援助等服务。我们将创新推出更多服务内容,让群众在家门口享受到均等、精准、普惠的法律服务。”童平说。

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

爱国卫生人人参与 美好环境家家受益